

2018 年 7 月 16 日

中華電力有限公司
CLP Power Hong Kong Limited

中電超人中中四人組首現書展 推廣環保節能

中華電力有限公司（中華電力）首次參與香港書展，於 7 月 18 日至 24 日在兒童天地設置的攤位，向公眾介紹**超人中中四人組**及全新製作的「中中學堂」3D 環保節能動畫。超人中中是中電《看到的電力》幼稚園教材套的靈魂人物，一向深受小朋友歡迎，他和新加入的三位新朋友，將帶領小朋友從小學習電力知識及用電安全，認識慳電節能，實踐綠色生活。

超人中中四人組由藝術家 b.wing 創作，**超人中中**和三位新朋友，包括博學多才的**K 教授**、好動佻皮的**Lululu** 及喜歡搗蛋的**yy 仔**，將會現身中華電力攤位與小朋友見面。攤位設有不同遊戲，並首播全新「中中學堂」3D 動畫短片，透過超人中中及三位朋友的日常生活趣事，讓小朋友更易明白節約用電及電力安全知識。

中華電力企業發展總裁莊偉茵女士說：「中華電力深明應對氣候變化需要整個社會共同努力，因此致力透過公眾教育，從幼稚園開始培養孩子的好好環保生活習慣。我們為《看到的電力》幼稚園教材套加入新元素，希望能啟發孩子探索電力世界，學習環保節能，協助守護美麗藍天。」

莊偉茵女士更會於 7 月 23 日下午 2 時 30 分出席「兒童天地 – 名人講故事」環節，與**超人中中四人組**一起跟小朋友互動講故事，讓他們明白珍惜資源的重要性。

中華電力並與社企「樂在棋中」合作，推出全新「電力 GO GO GO」棋盤遊戲，加入新卡通角色。公眾可於書展期間親臨中華電力攤位及「樂在棋中」攤位試玩及購買。中華電力更支持「樂在棋中」培訓約 10 位青少年擔任遊戲導師，介紹棋盤遊戲及推廣環保節能，藉此提高青少年的溝通技巧，擴闊視野。

中華電力《看到的電力》幼稚園教材套於 2016 年推出，免費送予全港約 1,000 間幼稚園，惠及約 18 萬名幼兒，旨在啟發幼兒從小學習安全用電、環保節能，探索電力世界。教材套備有不同工具，包括故事書系列、說故事手指布偶、「電力 GO GO GO」棋盤遊戲、課堂工作紙等。兒歌「慳電乖乖」由香港電影金像獎得獎音樂人戴偉作曲填詞和唱作歌手林二汶演繹，推出至今深受小朋友歡迎，節能貼士琅琅上口。

中華電力更自 2017 年起推出《看到的電力》幼稚園探訪活動，安排工程師到訪幼稚園，向幼兒講故事、講解工程師日常工作、用電安全知識，以及節約用電的重要性。至今已走訪逾 160 間幼稚園，接觸逾萬名學童。

中華電力參與第 29 屆香港書展

日期：	2018 年 7 月 18 至 24 日 (星期三至星期二)
地點：	香港會議展覽中心
攤位編號：	中華電力攤位：3 樓兒童天地 3C-E24 樂在棋中攤位：3 樓兒童天地 3C-E18
開放時間：	2018 年 7 月 18-19 日 (星期三至四) 及 7 月 22-23 日 (星期日至一) 上午 10 時至晚上 10 時 2018 年 7 月 20-21 日 (星期五至六) 三樓展館: 上午 10 時至晚上 11 時 2018 年 7 月 24 日 (星期二) 上午 9 時至下午 5 時

超人中中四人組簡介

 <p>超人中中</p> <ul style="list-style-type: none"> • 擁有超能力 • 愛護地球，珍惜資源 • 與小朋友是好拍檔，鼓勵節能環保 	 <p>K 教授</p> <ul style="list-style-type: none"> • 博學多才，聰明醒目 • 熱愛拍攝和分享知識
 <p>Lululu</p> <ul style="list-style-type: none"> • 性格好奇、好動、好玩 • 最愛玩遙控 • 對如何節能省電零知識 • 心情欠佳時頭髮會變藍 	 <p>yy 仔</p> <ul style="list-style-type: none"> • 喜歡搗蛋 • 擁有伸縮手臂 • 常用額上第三隻眼誤導他人浪費電力 • 頭盔收集越多電力便越開心

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

相片一



超人中中四人組四位成員：超人中中、K 教授、Lululu、yy 仔，在書展可愛登場。

相片二



中華電力首次於香港書展設置攤位（兒童天地 3C-E24 攤位），向公眾介紹超人中中四人組及全新製作「中中學堂」3D 動畫短片。

- 完 -

傳媒查詢熱線：（852）7472 9248